
Сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне провели со студентами Омского медицинского колледжа урок «Долг памяти»



В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России в Омском медицинском колледже провели урок «Долг памяти».

Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте в ходе урока рассказали студентам Омского медицинского колледжа о подвигах героев Великой Отечественной войны и о великих битвах, которые привели к Победе.

Время стремительно бежит вперед. Стала историей Великая Отечественная война. Уже выросло не одно поколение людей, никогда не слышавших ужасный вой сирен и грохот орудий. 74 года прошло со Дня Великой Победы. Но не стерлась в людской памяти война. И забыть ее мы не имеем права. Потому что история это судьба каждого, кто вынес на себе годы смертельных боев, годы ожидания и надежды, кто каждый день совершал подвиг. Задача взрослого поколения всеми доступными средствами сделать все возможное для того, чтобы эта правда о подвигах вселилась в умы и в сердца

подрастающего поколения, осталась там навеки.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537428>